

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706.

Mielő szívesen közzéadjuk... A kiadó és a szerkesztőség... Előfizetési díj: Védjegy postán v. helyben házhoz hordva.

A törvény kiemeli az 1867. XII. czikk 61. §-át, tehát azt, hogy a vámszövetség mind a két országgyűlés által megszavaztassék.

Mert az elmélet és a gyakorlat egyaránt azt bizonyítja, hogy ugyanazzal a vámtarifával a védvám-rendszer keretében lehetetlen megvédeni egy iparos- és egy agrár-állam érdekeit.

Ajánlók a vidéki múzeumoknak. Mint értesültünk, már legközelebb megjelenik a kultuszminiszter rendelete, mely kedvező meglepetéssel a vidéki múzeumoknak.

bizony nem sokat kell tartania. Így vagyunk mi is az a Groombridge csillaggal.

A mi feladataink.

Néhány nappal a júliusi forradalom előtt 1830-ban, mely X. Károly francia király bukását és az egykori „Egalité jeune” trónralépését eredményezte, Polignac miniszterelnök úgy nyilatkozott, hogy a nyugalom teljes és zavargásoktól épen nem lehet tartani.

Az 1899-iki XXX. czikk szelleme szerint 1903-ik éven, 1907-ig nem lesz szabad folyvást vámszövetségünk nyargalni. Ha 1903-ig meglesz ez köthető, törvényszerűleg lesz megkötve: ezental nem; mert 1907-ben kell, hogy a nemzet egy teljes tabula rasát kájon a közigazgatási tén; és teljes urává legyen e tén saját sorsának.

Ha pedig az általános vámtarifa lejárt nélkül lesz, ez egyértelmű lévén egy új ischli klauzulával, ez ellen a legnagyobb erővel fogna küzdeni a függetlenségi párt.

Közéletünk. Végünk van! El fog pusztulni a földte. Amerikától jön a vészár (honnan a manóbol is jöhet-e más honnan), hogy a Groombridge csillag szédületes sebességgel — kétszázötven kilométert haladva másodpercenkint — egyenesen a mi földünk felé rohan.

Az asztromonok többé megengedik magoknak azt a tréfát, hogy megjósolják a világ végét. Egy-egy üstökös felütése, egy álló csillag fényváltozása vagy más efféle egyéb jelenség elég volt nekik, hogy reményteljesen eljósolják az emberiség sorsát.

Az igazság az, hogy a múlt választások egyszerűen semmit sem bizonyítottak, mert a mostani választási rendszer mellett semmit sem bizonyíthatnak; egyrészt azért nem, mert a választók száma a nemválasztókhoz mérten kicsiny; másrészt azért nem, mert a választókerületek beosztása és a szavazati jogra képesítő adó különböző volta óriási anomáliákat tüntet fel; és végre, tekintetbe veendő, hogy a nagymérvű befolyások, melyeknek a választók alá vannak vetve, s a demoralizáló, a mely a soha nem váltakozó párturalom 34 éves tartama alatt a választóközönségen sok helyen erőt vett, hogy sokszor nem a meggyőződés, hanem valami érdek vezeti a választót.

Ha a kormány, valami nyomásnak engedve, nem tartana meg szigorúan a törvény emilit rendelkezeit és szellemét, e tényével a függetlenségi pártot elkeseredett harczra hívna ki.

Ha pedig az általános vámtarifa lejárt nélkül lesz, ez egyértelmű lévén egy új ischli klauzulával, ez ellen a legnagyobb erővel fogna küzdeni a függetlenségi párt.

Az asztromonok többé megengedik magoknak azt a tréfát, hogy megjósolják a világ végét. Egy-egy üstökös felütése, egy álló csillag fényváltozása vagy más efféle egyéb jelenség elég volt nekik, hogy reményteljesen eljósolják az emberiség sorsát.

De az igazság az, hogy a múlt választások egyszerűen semmit sem bizonyítottak, mert a mostani választási rendszer mellett semmit sem bizonyíthatnak; egyrészt azért nem, mert a választók száma a nemválasztókhoz mérten kicsiny; másrészt azért nem, mert a választókerületek beosztása és a szavazati jogra képesítő adó különböző volta óriási anomáliákat tüntet fel; és végre, tekintetbe veendő, hogy a nagymérvű befolyások, melyeknek a választók alá vannak vetve, s a demoralizáló, a mely a soha nem váltakozó párturalom 34 éves tartama alatt a választóközönségen sok helyen erőt vett, hogy sokszor nem a meggyőződés, hanem valami érdek vezeti a választót.

Tisza Kálmán, ha Abrudbányán megválasztják, épen oly joggal fog egynek számítani az országgyűlésen 265 szavazóknak a képviselőtében, mint a hogy egynek számít a 10.485 szavazót képviselő Vázsonyi Vilmos demokratá függetlenségi. És a terbesi kerülethez tartozó Juszokólyóví község tője, midőn 82 krajczár adót fizet, épen annyi joggal bír, mint egy szeghegyi választó 32 forint 83 krajczár adóval.

Ha a kormány, valami nyomásnak engedve, nem tartana meg szigorúan a törvény emilit rendelkezeit és szellemét, e tényével a függetlenségi pártot elkeseredett harczra hívna ki.

Az igazság az, hogy a múlt választások egyszerűen semmit sem bizonyítottak, mert a mostani választási rendszer mellett semmit sem bizonyíthatnak; egyrészt azért nem, mert a választók száma a nemválasztókhoz mérten kicsiny; másrészt azért nem, mert a választókerületek beosztása és a szavazati jogra képesítő adó különböző volta óriási anomáliákat tüntet fel; és végre, tekintetbe veendő, hogy a nagymérvű befolyások, melyeknek a választók alá vannak vetve, s a demoralizáló, a mely a soha nem váltakozó párturalom 34 éves tartama alatt a választóközönségen sok helyen erőt vett, hogy sokszor nem a meggyőződés, hanem valami érdek vezeti a választót.

Külöben is ostoba beszéd azt mondani, hogy valamely csillag egyenesen a föld felé tart. Van néhány álló csillag, a melyről tudjuk, hogy változtatja a helyét, sőt ismerünk olyanokat is, a melyek miféleképpen közelnek. De csak felénk, a föld felé és nem egyenesen nekik. Ilyen például a Gönczölzsekernek az a csillaga, mely a hatálos jóbóndái kerekét képezi. De a föld felé is mozog a nap körüli pályájában. Egy felfestendő mulva 148 millió kilométernyire leszünk attól a helytől, a hol most vagyunk. S maga a nap is mozog egész bolygórendszerével egyetemben. Az a csillag, mely most elindulna miféleképpen, holnap már csak a hűlt helyünk tájaira itt — a szó legszorosabb értelmében. Száz esztendő vagy ezer esztendő múlva pedig sok ezer millió kilométernyire távolban leszünk a mindenségnek ettől a pontjától, a melyet ma elfoglaltunk.

A kérdés föl van vetve. Az a nagyszabású felszólalás, a melylyel a képviselőkkel pénzügyi bizottságának tegnapi ülésén Bartha Ödön sürgette a kis- és törpebírtok nyomasztó jelzások terheinek egy létesítendő állami intézet útján eszközöndő konverzióját, élénk visszhangot keltett a bizottságban, úgy, hogy a bizottság mai tanácskozásain is ez a téma dominált.

Jobb lesz tehát ilyen viszonyok közt békét hagyni a választások tanulságának, és nem vonni le oly következtetéseket, a melynek összeütőközése a nemzet százados hagyományait és jellemét.

Az igazság az, hogy a múlt választások egyszerűen semmit sem bizonyítottak, mert a mostani választási rendszer mellett semmit sem bizonyíthatnak; egyrészt azért nem, mert a választók száma a nemválasztókhoz mérten kicsiny; másrészt azért nem, mert a választókerületek beosztása és a szavazati jogra képesítő adó különböző volta óriási anomáliákat tüntet fel; és végre, tekintetbe veendő, hogy a nagymérvű befolyások, melyeknek a választók alá vannak vetve, s a demoralizáló, a mely a soha nem váltakozó párturalom 34 éves tartama alatt a választóközönségen sok helyen erőt vett, hogy sokszor nem a meggyőződés, hanem valami érdek vezeti a választót.

De hagyjuk ezt! Nem is arról akarok írni, hanem a „tizenkettedik óráról”, a ki egyezéssel, az általános vámtarifáról, és a 67-es gépezet működéséről.

De hagyjuk ezt! Nem is arról akarok írni, hanem a „tizenkettedik óráról”, a ki egyezéssel, az általános vámtarifáról, és a 67-es gépezet működéséről.

De hagyjuk ezt! Nem is arról akarok írni, hanem a „tizenkettedik óráról”, a ki egyezéssel, az általános vámtarifáról, és a 67-es gépezet működéséről.

A NAZARÉNUKOK.

Írta: Eötvös Károly. VIII. Hensey történeti munkája. (Hensey megföldi a menyecskét. — Kovács József megismerkedik. — A páhoki esperes arcuztú Henseyt s elkövetkező irasait. — Istennel egyetemes.) Az ifju szerényen és szives szelidséggel fogadta és viszonzotta a menyecske köszöntését. Utjuk együtt haladt, a mint a Csali csárdánál betértek az országútról s neki váltottak a nemes-falusi szülőhegynek. Henseynek is ez volt legegyszerűbb útja Szent-Péter-Úr felé. Beszédbe ereszkedtek. Kérdezte az ifju a menyecskét, honnan jön, hova megy, mi járatban van? A menyecske elmondta készthelyi útját s hozzátette: — Nagy nehezen mégis csak el tudtam adni a rókát, de nagyon olcsón. Az uram azt mondta, hogy egy váltó forintot legalább hozzak érte, én pedig nem kaptam érte többet, tíz váltó garasnál. Meg se merem az uramnak mondani. Majd azt mondom, egy váltó forintért adtam el.

Szent-Péter-Úrban. Az asszony emlékezett, hogy hallotta már apja-anya híre-nevét. Kérdezte: milyen messze van Pest? Mióta utazik? — Ötödik napja. Az asszony részvétellel kérdezte tovább. — Nem éhezett e hosszú utazás alatt? — Az ifju kivett táskájából egy könyvet s rámutatott: — Imé, lásd, van nekem a kenyéren kívül még eledelem is! — Hisz az könyv; — micsoda könyv az? Hensey megmutatta az asszonynak a könyv címlapját. „Új Testamentum, azaz a mi urunk Jézus Krisztusnak Új Szövetsége”. — Ez a könyv édes testvérem, a szentírás. Ebben vannak istennek ígért, Jézusnak tanításai, melyek a kenyérről jobban táplálják lelkünket és testünket. Kovács Józsefné katolikus nő, soha se látott szentírást, de értelmes és fogékony lélek volt. Hensey nyomban el kezdte neki a szentírást a maga felfogása szerint magyarázni. Hallgatta az asszony figyellel. Nem sokára azonban haza értek. Az asszony bemutatja az ifjut férjének. Kovács József jól ismerte a szent-péter-úrú nemeseket s az öreg Henseyt is. Épen déli idő volt. Szent-Péter-Úr oda egyenes vonalban is jó tíz kilométer távolság, vagy három óra járás gyalogszerrel. Az ifjut ott fogták ebédén. Ebéd alatt s kevés ideig még ebéd után is Hensey csak a szent dolgokról beszélt. Új hajnal hasadása, új napnak támadása, új hitnek és boldogságnak elkövetkezése sugárzott ki beszédéből, szeméből, egész lelkéből. De sietnie haza szülőhöz. De beszéde csodálkozást, figyelmet, rokonszenvet és tündösdést támasztott a kis nemes emberben. Megtetszett neki e különös fiatal ember. Tisztességesen meghívta, hogy házat el ne kerülje ezen túl, hanem inkább minél előbb meglátogassa. Hensey megígérte, hogy harmadnapra visszatér.

Mikor eltávozott, az asszony akkor számolt be a róka áráról s elmondta hűségese a Csali csárdánál lett találkozás történetét, az ifju feddő szavait s a feddés okát. Nagy töprengés vett erőt Kovács József lelkén. Istennek különös embere lehetett az a fiatal ember. Mi köze van annak ahhoz, hogy egy ismeretlen menyecske, a kit az előbb sohase látott, igazat mond-e az urának vagy nem? Nem lehet az lakatos legény. Valami kegyes zarándok vagy valami „küldött” ember lehet az. Sohase látott ő olyan lakatos legényt a világon, a ki szentírással járja be a világot. Ez a gondolat aludni se hagyta. Másnap kora hajnalban azt mondta feleségének: — Lelekem, az a fiatal ember nem Hensey volt, nem is szent-péter-úrú volt. Valaki más lehetett az. — Hiszen édes uram, megígérte, hogy harmadnapra visszatér. Majd megtudjuk holnap igazán. — Nem úgy van az lelkem. Nem tudok megnyugodni ezen a dolgon. Ugorj át Szent-Péter-Úrba, nézz be Henseyekhez, tudd meg igazán, a Kovács fia volt-e az az itt járt ember s mond meg neki, hogy ígéretéről el ne felejtkezzék. Déle még vissza is jöhetsz. Így történt. A menyecske később sok időre már mint özvegy s hatvanadik életéve felé ballagó idősnő beszélte el e jelenetet. S hozzá tette, hogy boldogult férje féltékeny volt, de őt mégis addig sarkalta, míg csak át nem ment Szent-Péter-Úrba. Henseyvel szemben sohase jutott eszébe a féltékenység. Másnap csakugyan eljött Hensey, de nemcsak maga jött. Magával hozta Imre öccsét is, a ki szintén kovácslegény volt apja műhelyében. E fiura is nagy szerep vár a nazarénusok történetében s elbeszélésünk folyamán még sokszor találkozunk vele. Julius elejéig volt ekkor Hensey az édes apjánál. Szorgalmasan dolgozott a műhelyben,

de tanítgattott is a vidéken köröskörül. Boldogasszonyfára még két vagy három izben el látogatott. Kovács Józsefekben volt valamelyes fogékonyág az új hit iránt, de azt hiszem, annak fölvetelére mégis inkább egy szomorú külső esemény bírta őket. Hensey törtéti működése ugyanis nem maradt titokban. Különösen Kovácsék nem győztek eleget beszélni a szent érzésű derék fiatal emberről. Híre utóbb eljutott a páhoki esperesplébánoshoz is. Az esperesnek Bertalan volt a neve. Java korabeli, tüzes természetű lelkes pap volt, hirtelen lobbanó heves indulatú. Valaki egyenesen följelentette nála Henseyt, mint oly embert, a ki naponként olvassa a szentírást és a falubeli népeknek veszedelmes tudományokat hirdet s azokat is a szentírás megszerzésére s olvasására buzdítja. Nem tudom, honnan ered s minő korból, de tudom, hogy túl a Dunán az egyszerű falusi katolikus népek a szentírást olvasni nem szabad. A papok legalább úgy tanítják: nem szabad Sok indokot s köztük jó indokot is hoznak elő tanításuk igazolására. Az esperes magához hívatta Henseyt s kérdezte tőle, mi igaz abban, a mivel a följelentés vádolja? Hensey a szerénység alázatosságával, de szilárdan s habozás nélkül vallotta meg, hogy ő Krisztus evangéliomát naponként olvasgatja s a népek naponként hirdeti. Megvallotta azt is, minő vallást tart ő olyannak, mely mindenben az evangéliomra van felfutva. Kifejtette az esperes előtt az új hitnek elveit. Az esperes elképpent e vakmerőségén. Meg nem foghatta, hogy az ő híveinek világi romlottsága, hogy terjedhetett ennyire! Valóságos pártütést látott Hensey munkájában az egyház ellen. Ebben igaz is volt. De ki is kaptá Henseyben a kegyes káromkodás igéiből a maga részét. A pap tüzes volt, indulata is fölgerjedt s harsány hangon be-

szélt lelkére, hogy mi sors vár rá, ha a veszedelmes uton tovább is megmarad. Könyveinek és irásainak elvétele, az egyháznak átka, börtön, kín és üldöztetés e világon s ördög és pokol és ennek örök szenvedése a más világon. Csak győzte halgatni két fülevél. De nemcsak a szavakat kellett meghallgatnia, hanem testi bánatlat is kellett szenvednie. Mert egyszer a pap, mikor tüzes intését Hensey lassu fejszóvalással fogadta, úgy ütötte őt arcuzal jobb felől és bal felől, hogy mind a két szemle szikránt hányt föl. Hensey azt írta: „kitombolta magát rajtam a fekete arcuz pap”. A lakatos legény fiatal volt és erős. Ha elragadja az indulat, összeterhetne volna a papot. Jó nehézu ütő bot is volt a keze ügyében, de a mikor a pap arcuzl ütötte, hátra lépett s az ajtó sarkához támasztotta botját. Úgy lépett megint vissza a pap elé előbbi helyére üres kézzel. Nem szolt vissza, nem felelelt, szeliden és szó nélkül tűrte el a testi bánatlatot is. De nem is ijedt meg se a paptól és börtöntől, se az ördögötől és pokoltól. — A mi üdvözítőket többet is szenvedett. Ez volt minden szava. Hanem attól igenis megijedt, hogy könyveit és irásait elveszik tőle. El még a szentírást is. Sietett haza. Irásait, leveleit egy ládába elzárta, de bibliáját nem merte otthon hagyni. Volt egy nagybátyja Káptalan-Tóttiban: Hensey Ferencz, apjának testvére. A szentírást egyenesen oda vitte el. Ez a falu Badacsony helye és Csobáncz vára közt fekszik, gyalogszerrel majdnem napi járóföld Szent-Péter-Úrtól. Míg oda járt s bányánál töltte az időt: eltelt néhány nap. Alig távozott hazulról: Bertalan esperes a káplánnal vagy a mesterrel együtt azonnal ott termett Szent-Péter-Úrban s szoros kutatás alá vette az öreg Hensey házat. Vele volt az esperessel saját testvércse is, a ki

SZABADALMAKAT ÉRTÉKESÍTŐ VÁLLALAT
 Budapest, VII., Erzsébet-körút 17. sz.
 szanecioros találmányokat és helajstromos védjegyeket és mászkart.
 Felvilágosítás díjtalan. Telefon 24-20.

HAGGENMACHER-féle
 a söröződe által palaeozokozott
GŐLIÁT MALÁTA-SÖR
 legkellemesebb üdítő és tápláló ital.
 Dr. Tobiasz János kir. keres. törv. kit. végleges nyilatkozata: "A Haggenmacher-féle Gőliát Maláta Sör, vegyvizsgálatom alapján, főleg magja extract és malátakivonat (Malto) tartalma következtében a legfinomabb maláta-sörök közé sorozom."
 Megrendelési hely:
 Budapest, V., Kádár-utca 5. sz.

SOMOSSY-MULATÓ
 Király-utca 71. sz.
 SOMOSSY KÁROLY igazgató.
 Ma, vasárnap és holnap, hétfőn, két-két előadás.
 Mindkét előadásban a legújabb fenomen:
A nagy EVERHART
 a karikakirály.
 A Klein család utóhérlében zenélő kerékpáros csapata és az Apró színház, a gyermekek kedvenc mutatóványa.
 Az esti előadásban azonosul Miss Hall's Irene La Tour, a Semossy-Mulató nagy helyi-attrakciója a Saru-thal dalaos mulatók Irólé enek és tánc csoport. Előadás után az emeleti kávéházban Dajna Balogh Rádi zenekara.

Kiárulás
 Ieltározás miatt
rendkívüli olcsó
 árakon csak 1902. február hó 7-ig.
 Étközéskészlet 5.95
 Étköző modern 7.25
 Étköző rokokó 8.50
 Készletek 12 személyes étköző készletekkel. Dusan aranyozva finom kivitel 25, 30 és 35 frt. 42938

ORTNER REZSŐ és Társa
 Teréz-körút 32.
 Vidéki rendelésnél kérjük a vasutalomat.

Fővárosi Orfeum
 (Nagymező-utca 17.) 42531
 Ma, vasárnap, két előadás.
 Mindkételőben föllep
Chung-Ling-Soo
 a titokteljes kínai és
Az Angyalvadászok.
 A délutáni előadás 4 órákor mérsékelt helyárral; az esti előadás 8 órákor.
Moracsani, Tarka Szinpad, sok különlegesség.
 A kávéházban u. 4 órától Vörös Elek cigányzenekar hangversenye.
 Január 11-én:
Elegans álarcos bál
 Zieherer C. M. közreműködésével.

Most jelent meg!
PUSZTULÓ GENTRY
 EGY KÖTET EBESZÉLES
IRTA GOTTIER LAJOS.
 Ára 3 korona.
 Megrendelhető az Egyetértés kiadóhivatalában.
 Ugyanott kapható GOTTIER LAJOS:
MULATÓ GENTRY és BUSULÓ GENTRY
 című ebeszések.
 Egy-egy kötet ára 3 korona.
 A három kötet együtt rendelve csak 6 kor.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése
 1902. január 4.

A) A ruztózsde.
 I. Gabonaszemek. - Arak koronaértékben.
 a) Kész arak.

Baza	74	75	76	77	78	79	80	81
Érdemlő	8.55	8.70	8.65	8.35	8.75	8.90	8.80	9.00
Érdemlő	8.55	8.65	8.60	8.35	8.75	8.90	8.80	9.00
Érdemlő	8.55	8.65	8.60	8.35	8.75	8.90	8.80	9.00
Érdemlő	8.55	8.65	8.60	8.35	8.75	8.90	8.80	9.00

b) Hataridőre.

Magyar baza	1902 szeptember	1902 október	1902 november	1902 december
50 kg-kint	7.20	7.25	7.30	7.35
50 kg-kint	7.20	7.25	7.30	7.35
50 kg-kint	7.20	7.25	7.30	7.35
50 kg-kint	7.20	7.25	7.30	7.35

II. Leszámoló árnyalamok

Baza	50 kg-kint	100 kg-kint
Érdemlő	7.40	7.50
Érdemlő	7.40	7.50
Érdemlő	7.40	7.50
Érdemlő	7.40	7.50

III. Kötőféle termények.

Magyar baza	1902 szeptember	1902 október	1902 november	1902 december
50 kg-kint	7.20	7.25	7.30	7.35
50 kg-kint	7.20	7.25	7.30	7.35
50 kg-kint	7.20	7.25	7.30	7.35
50 kg-kint	7.20	7.25	7.30	7.35

B) Értéktőzsde.

I. Államadossag.

Érték	1902. január 4.
Arany 100,000, 1000 ar. frt. nevert. ar. adom.	118.50
Arany 100,000, 1000 ar. frt. nevert. dokb. adom.	118.50
Arany 100,000, 1000 ar. frt. nevert. dokb. adom.	118.50
Arany 100,000, 1000 ar. frt. nevert. dokb. adom.	118.50

II. Értékpapirok

Érték	1902. január 4.
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50

III. Értékpapirok

Érték	1902. január 4.
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50

IV. Értékpapirok

Érték	1902. január 4.
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50

V. Értékpapirok

Érték	1902. január 4.
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50

VI. Értékpapirok

Érték	1902. január 4.
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Magyar takarékpénztár	1902. január 4.
Budapesti Fővárosi Takarékpénztár	400 K.
Budapesti Fővárosi Takarékpénztár	400 K.
Budapesti Fővárosi Takarékpénztár	400 K.
Budapesti Fővárosi Takarékpénztár	400 K.

VII. Biztosító-társaságok részvényei.

Magyar biztosító-társaság	1902. január 4.
Budapesti Fővárosi Biztosító-társaság	400 K.
Budapesti Fővárosi Biztosító-társaság	400 K.
Budapesti Fővárosi Biztosító-társaság	400 K.
Budapesti Fővárosi Biztosító-társaság	400 K.

VIII. Gőzmalom részvényei.

Magyar gőzmalom	1902. január 4.
Budapesti Fővárosi Gőzmalom	400 K.
Budapesti Fővárosi Gőzmalom	400 K.
Budapesti Fővárosi Gőzmalom	400 K.
Budapesti Fővárosi Gőzmalom	400 K.

IX. Bányák és taglányok részvényei.

Magyar bányák	1902. január 4.
Budapesti Fővárosi Bányák	400 K.
Budapesti Fővárosi Bányák	400 K.
Budapesti Fővárosi Bányák	400 K.
Budapesti Fővárosi Bányák	400 K.

X. Értékpapirok

Érték	1902. január 4.
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50

XIII. Közlönyek és táblák részvényei.

Magyar közlönyek	1902. január 4.
Budapesti Fővárosi Közlönyek	400 K.
Budapesti Fővárosi Közlönyek	400 K.
Budapesti Fővárosi Közlönyek	400 K.
Budapesti Fővárosi Közlönyek	400 K.

XIV. Értékpapirok

Érték	1902. január 4.
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50

XV. Értékpapirok

Érték	1902. január 4.
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50

XVI. Értékpapirok

Érték	1902. január 4.
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50

XVII. Értékpapirok

Érték	1902. január 4.
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50
Budapesti Főváros 1890. évi kölcsön. adomentes	92.50

Stollwerek-féle csokoládé és sas-cacao
 Osztr. cs. és m. kir. udvari csokoládé gyárak
 Köln és Pozsony.

Versenyajánlati feltételek.
 A néhai Stern Alajos hagyatéka csődötmondóhoz tartozó s a szentmariai 256. sz. tkvi. betétben A + I. sor. 522 hszám alatt felvett és ugyanott 1600 [0]-lével kitüntetett 9 hold 507 [0]-l területtel felültelelt s általában üzemben volt s üzemben lévő közbánya szabaközéből, versenyajánlati útján el nem adatik, 5000 korona.
 A legkisebb összeg, melyen az a fenti közbánya el nem adatik, 5000 korona.
 A háttérben 4000 korona, melyet az ajánlattevők irásbeli ajánlatukkal együtt készpénzben vagy az 1881. évi LXI. t. cz. 42. §. harmadik bekezdésében előírt értek szerinti számvitára s kormány által ovadékképesnek nyilvántartott értékpapirokban 1902. évi január hó 31-ik napjig, mint az ajánlattevő záros határidejéig Altorjay Sándor egy ügyvéd tommegmondók kezéhez letenni, vagy annak az egy m. kir. adóhivatalnál hirtelbete történt előleges elhelyezéséről kiállított szabályozás leteli elismerésnyel átadni tartoznak.
 A tommegmondók a hozzá beérkezett ajánlatokat s nap alatt vagyis 1902. évi február hó 8-ik napig bezárólag a csődörőszághoz bemutatnia, a mely az ajánlatok leteli s csődöt-hitelek meghallgatása után fog határozni.
 A háttérben az ajánlat elfogadása esetera a vételár és pedig az utolsó részletbe fog tudatni, el nem fogadása esetera pedig a csődörőszághoz által az erre vonatkozó határozat jogerőre emelkedése után vissza fog utaltatni.
 A megállapított vételár hozom részletben és pedig az első az ajánlatnak a csődörőszághoz által leendő elfogadása tárgyában hozott végzés kezbesztésével számlított egy hó alatt s másodikként az utolsó részlet további egy-egy hónap alatt az egy m. kir. adóhivatalnál, mint hirtelbete leteltéznél fizetendő be.
 A mennyben a vevő a vételár bármelyik részletét a fent kitélt határozat alatt be nem fizetné, az esetre háttérben elvész és a fent megjelölt ingatlan vevő veszélyére s költségére hirtelbete átvételre kerül az el fog adatni.
 Vevő a vételár teljes leteltése után lép az ingatlan birtokába s ugyanakkor fog részére a tulajdonjog bekebelezésére alkalmas oktatni. A felmerülő kincstári illetéki egyidő a vevőt terheli.
 A vevő ajánlatának elfogadása tárgyában hozott csődörőszághoz határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 nap leteltével a vevőt illetik az ingatlan használat, de viseli is annak mindennemű terheit.
 Egerben, 1901. december 31-én.
 Altorjay Sándor csődötmondóknak.

Magyar Könyvtár
 Egy-egy szám ára 30 fillér.
 Minden fillér egren-képp kapható.
 Teljes jegyzék minden könyvkereskedésben kapható.
 Az eddig megjelent számok részleteztésre is kaphatók.
 Megrendelhetők LAMPEL RÓBERT (WODIANER F. ÉS FIAI) CS. ÉS KIR. UDV. KÖNYVKERESKEDÉSÉBEN, VI. BUDAPEST, ANDRÁSSY-UT 21. SZÁM.
 és minden könyvkereskedésben.
 Magyar királyi államvasutak.
 193808/901. szám. 1742
Hirdetmény.
 a) (Uj személydíjazás életbeléptetése a szilvágyi és a vasúton.)
 Ezen vasúton 1902. évi január hó 1-én új személydíjazás lép életbe, mely a menetdíjak tekintetében csak azon válto-

Magyar Könyvtár
 A decemberi füzetek a következők:
 Tutsek Anna. Örvény és egyéb elbeszések. 263. besztés.
 Tolstoj N. Leo gróf. A sötétség országa. 264-265. besztés.
 Ford. Szabó Endre. A nagy orosz ir. szenzációs drámája, mely egy megvilágítást az orosz nép szellemi sötétségét, s a nagy ir. ut. erkölcstan.
 Theuriet André. Virágos erdő. Regény. 266-267. Egy ifjúnak mestéri rajza, a ki kétféle szerelem gyönyöreit és szenvedését között érik átérni.
 zást tartalmazza, hogy azok koronázásában vannak kitüntetve. Az új díjazás, melyet az 1896. évi július hó 1-én életbe lépett díjazás érvényben kivül helyezettik, a magy. kir. államvasutak díjazásában elismert ir. díjazásban (Budapest, Csengery-utca 23. sz. 30 fillért kapható).
 Budapest, 1901. december 7.
 Az igazgatóság.
 (Utánnyomás nem díjazatik.)

„ANKER”
 élet- és járadék-biztosító-társaság.
 Magyarországi vezérképviselőség: BUDAPEST, VI. ker., Deák-ter 6. szám.
 (Anker udvar) a társaság saját házában. 38551
 Alapított 1858. Alapított 1858.
 Összes vagyon 138 millió korona
 Biztosítási állomány 505 millió korona
 Eddigi kifizetések 232 millió korona
 1900-ban a nyereség-teszteléssel bíztosítottak a haláleseti biztosításoknál A osztálykeret szerinti - az új mint 26 év óta a legkevesebb 25%-át kapták készpénzben kifizetés, míg pedig a vevők és a társaságoknál B osztálykeret szerinti (ezenkint emelkedő osztályok) a biztosítás kezdése óta betöltött összes díjak 30%-a, ugymint a biztosítási tartan 3 év után 9%, 4 év után 12%, 5 év után 15%, 6 év után 18%, 7 év után 21%-a, fizetelt ki készpénzben.
 Előnyös kihazasítási és vegyes biztosítások.
 Olcsó díjak. Kedvező feltételek. A képzeltet legmagyobb biztosaság.
 Prospectussal és felvilágosítással szolgálnak a fenti magyarországi vezérképviselőség (hozá ügynekségek iránti ajánlatok is izetendők), valamint a társaság ügynekei.

Az ujonnan átalakított és megnagyobbított

PÁRISI NAGY ÁRUHAZ

BUDAPEST, VII., Kerepesi-ut 38. szám.

Minden vevőnek még a legkisebb bevásárlásánál is pénztárunk egy fénykép-bontó szolgálatát ki, amelyen a bevásárolt összeg nyugtáványozva lesz. Amidőn ezen bevásárolt árúknak egyúttal a 20 kor. összegét meghaladják vagy 20 kor. értékű áru egyszerre lesz bevásárolva, bármely tetszés szerinti nekünk átadandó, akár saját, akár rokon vagy ismerőse fényképe után egy 60 cm. magasságu művészielen elkészített

életnagyságu hű fényképet

csupán a kifésztésért és a diszes papírkéretért (passe-partout) önköltségünket 3 koronát számítjuk fel. — A világ egy műintézete sem képes az ingyen képet magát 20 koronán alul elkészíteni.

KÉPES NAGY ÁRJEGYZÉK a közkedveit egy- és kétkoronás áruosztályunkról, valamint az összes árucikkekről kívánatára ingyen és bérmentve.

Téli Fűrdőidény a SZT.-MARGITSZIGETI Gyógyfürdőhelyen és Szanatóriumban BUDAPESTEN. 433° C. Kénes hévíz, iszap, villamosáram, mesterséges szénasavas, mindennemű gyógy- és ártó (Kézi) fürdők. Svéd gyógytorna-terem. Az új fürdőház a szállásai társasági és étteremmel van összekötve.

Technicum Streitz Mecklenburg. Műszaki és mechanikai. Góptan. — Elektrotechnika. — Elektromos gépészet. — Ártalosság. Belpénis naponta.

A SZAJ ES FOGAK ESZSZERU ÁPOLÁSÁRA: 33506 Intenzív antiszeptikus; oszlatatlan hatású és kényes szaga állom. I. Nikas császár 8. félégházi orvosnak első készítménye. Dr. FABER C. M. Központi raktár: Bécs, I., Bauernmarkt 3. Raktár minden gyógyszertár- és látvány-üzletben. Ugyanott kapható: a ca. és k. sz. sz. Paritas szájviz, dr. Faber C. M. készítménye. Puritas-fogkefe háromféle keménységben.

CACAO SUCHARD GRAND PRIX PARIS 1900. Hibourin. Könnyen és bárki által kezelhető patkány és egérintőszert. Biztos hatással számos, kezeim közti levo elismert nyakizott betegsége. Kilogramma 8 kor. a legkisebb adag 25 dtm., mely mennyiség 100 []-t terültre elegendő. Ha az irtási munkát nem végzem, csak a teljes siker esetén reflexiókat díjazom. Elvillan a pótolók, csórlók és muszályk gazdálkodó kirtásait is ugyanazon feltételek mellett. 40766

LITCKE L., Pécs. és, és kir. udv. szállító. 11473. Folyosó fűzőszeg 0 ca. és kir. fűzőszeg, Salvafor Lipót fűzőszeg 0 qdar. és kir. fűzőszeg és a nemzetközi hálaosztály és európai exportmentő-társaság szállítója. Peczgőfajok: Sport Grand Vin Sec Export pezsők; Extra Sec Vin Brut, Britannia Sec. angol telésor; pezsők Dry-Dry. Budapesti főraktár IV., Szép-utca 3. Telefonszám 10-85. Telefonszám 10-85.

A haj újradöve! Nincs több kopaszodás! Egy omlettre méltó szor, mely férfiak nők és gyermekek egyaránt egyaránt haját kíméli. Megakadályozza a hajhullást, meggyógyítja a kopasz várat, poronosság fejt és a rántást. Nonsztra hűvözti, valamint ruházás és szőnyeg tisztításra is alkalmas. A kopasz fejtől a haj, valamint a szőnyegnek az azonnal megújulást hozza.



Minos montság többé a korpa, hajhullás a kopaszodásnak, mint az a fenti kép mutatja. Kir. és kir. udv. szállító. 11473. Folyosó fűzőszeg 0 ca. és kir. fűzőszeg, Salvafor Lipót fűzőszeg 0 qdar. és kir. fűzőszeg és a nemzetközi hálaosztály és európai exportmentő-társaság szállítója.

Eddig felülmulhatatlan! DORSCH MAAGER V.-féle valódi tisztított csukamájolaj. Maager Vilmos-tól Bécsben.

Maager Vilmos-tól Bécsben. Eddig felülmulhatatlan! DORSCH MAAGER V.-féle valódi tisztított csukamájolaj. Maager Vilmos-tól Bécsben.

Raaber Adolf vegyeszeti cikke készítője, Budapest, Váci-körút 39.

Országos Magyar Képzőművészeti Társulat.

Januártól kezdve nagyszabásu újítást léptet életbe a Képzőművészeti Társulat. Gazdagon illusztrált művészeti folyóiratot ad tagjainak ingyen. A lap a magyar művészek legújabb és legszebb munkáit reprodukálja egyszerű és színes sokszorosításban, minden füzetéhez tökéletes kivitelű mellékleteket ad, szűvegben a magyar művészeti írók legjava ismerteti a mai és régi Magyarország művészetét. Kéthavonként egy-egy 60-80 oldalas füzetet kap a Társulat minden egyes tagja. De még más előnyöket is nyújt tagjainak a Társulat. Az illusztrált folyóiratot kívül minden tag:

- INGYEN látogathatja a Társulat összes kiállításait.
INGYEN kap öt belépő-jegyet a családja tagjai számára.
DIJTALANUL vesz részt a Társulat sorsjátékában, amelyen éventént 20-30,000 kor. értékű kép és szobor kerül kisorsolásra.

A tagsági díj egész évre 20 korona. Oly kicsiny összeg, amely épen nem áll arányban a Társulat által nyújtott tömérék kedvezményrel. Maga a művészeti folyóirat előfizetési ára nem tagok részére 18 korona. A tagok ezt is teljesen ingyen kapják.

Szóval, aki belép a Társulat tagjai sorába, e négy illetményben teljesen visszakapja a tagsági díjat. A belépés egyszerű bejelentéssel történik, amire felhasználható az oldalt álló szelvény.

Itt kérjük levélvi és bekielteni az Orsz. Magy. Képzőművészeti Társulathoz, Budapestben, VI., Városliget, Múzeumok. A társulatot az Országos Magyar Képzőművészeti Társulat rendez tagjai sorába lépnek a társulati alapszabályok 11. 12. és 13. §-ai értelmében kötelezem magamat az 1902. évtől számított legalább három éven át éventént hasz. koronát Budapestben, a Társulat pénztárába befizetni. Kikötöm magamnak viszont mindazokat az előnyöket és jogokat, melyek ugyanazon alapszabályok szerint a Társulat rendez tagjait megilletik.

M. FEITH, Wien, VII., Mariahilferstrasse No. 38. Raktár Budapestben: 4310. PETROVICs MIKLÓS droguisátnál, IV., Bácsi-utca 2.

KÖSZVÉNY, CSUZ stb. eseteiben bárki maga kezelheti arcz- és testápolás céljaira az Önmasszírozó készüléket. FÜREDI L. Budapest, VII g. Gvoda-utca 24.

Magyar gázizzófény részvénytársaság welsbachi Dr. Auer Károly szabadalma. Budapest, VI. ker., Váci-körút 3. sz. Telefon 16-54.

T. cz. Van szerencsénk a t. cz. közönséget tisztelettel értesíteni, hogy a magánlakásokban és irodákban felszerelt Auer-lámpák gondozására egy új jókarbantartási módozatot léptettünk életbe, mely esetleg a nyári hónapok kivételével 6-9 hónapra terjed és az eddigieknél olesóbb díjak által mindenkinek lehetővé teszi, hogy Auer-lámpáit csekély havi összegért gondoztassa. Kívánatra szivesen küldjük közegeinket a megrendelés átvételére véget. Együttal van szerencsénk a t. cz. közönség becses figyelmét ama körülményre felhívni, hogy összes szerelőink és munkásaink egyenruhát viselnek és igazolvánnyal vannak ellátva. Légszész szerelési munkák, javítások, csillárok és világítási berendezések legjutányosabb árak és pontos kiszolgálás mellett vállaltatnak el.

Nyomatott Nagy Sándor könyvnyomdájában, Budapest, IV., Papnövelde-utca 8., az „Egyetértés” hirlapkiadó, irodalmi és nyomdai részvénytársaság körítorgó-gépein.

1902 MELLÉKL

Egység. Mi a mi mi trónbeszéd, szédében. A trónbeszéd ciklus kultur, hány sorban a a közművelőd munkálkodást rozata van ez a jogi oktatás a önképek közre. A jogi oktat nem taglaljuk, tesszük, ha a j tatás várható díjtörvény re a cikkben. akarunk rovi trónbeszédbe ki is lehet mert adataink rény mozgalom manyak higye. A közzététel tendővel revid vizsálati szabá azt reméltük. tanítógyűlések állami tanító házpótlók. gal várható. öreplés: a megligazysa, állam kezébe v nem történt m ban, S mert m nagyobb törté törvények re működésével k a kőteléket i államhoz fűzik. A római káthi ülésen tárgyalta lat ügyes ezzel zása a képzés a kath. intézet szükségességét des rendkívül társadalmi hely és igen sokszor nyünk szerint tanügyi tanács rázta, hogy az közosa a taní hány évvel eze egyházi hatóság engedély megat totta fonn, gá nyek teljesülés hogy megteszik lati engedély föntartó kezé állam beavatk képzésü vizsá. Viszont a m társadalmi hely és szellemi érte aratkozása, az emelheti. Merjük már a Ha sikerül a k tanítók képzése az állam mindé előlállnak azok tanítót ismét az közzé, engedé tetőkkel, netán kiknek fizetés XXXVIII t-c le lesz hágyini, a későbbi magyar legfőbb meg tartozott. Az i liturgára előke dolgok tanításá össze. Döbrössy a Szent István-lapnak a fenti ról hozott refer nek tartotta, a katholicus isk melyek eddig a gyakorlat, mer approbált s má népiskolái re s a képzők ta az így tovább pedig nincs a a könyvek, aká ha a kath. inté független intéz. A tankönyvek nak az élvetett ban, a leghatá egyesület, a Sz katholicus isko. Viszont ha a megkapja az et oklevelet, ezzel csi tekintélyre zeti iskolában a az állami tanító pályázhatik áll helyzete is bizt. Ez az egész lünk azt, hogy az állam beavt ezt nem a tar ország közműve tanács, illetőleg bevetőleg legye tásba helyezi e illik az előadó vizőjáról s azt álló intézkedés kor is, ha az á Jelen esetben a mert az állami zsfölttség és szm munka. Ezeket likus tanügyi nemzeti jellegi gyakorlati tar lyozásával és a való tárgyak. Ugyanerről a m. kir. kormány ország közállat ján a tanképes ziója cizme alát emelem a móde mészettudomán.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg...

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg...

Kis hirdetések

Alkotmányos választások...

Breuer nővérek...

Burger Vilmosné...

Nemesek A....

Deutscha Julia...

Toldi Lajos...

Kiadóhivatali üzenet...

Nőstini óhaj...

Emlenditő...

Butort...

Férfiak ingyen kapnak...

uradalom...

Römösi Mihály...

Med. univ. Dr. FABINYI...

Magyar királyi államasutak...

Pályázati hirdetmény...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

50-60 év

Alkotmányos választások...

Eladás...

penz-szerevények...

3 drb marhamérleg...

Leonbergi...

Telivér emendi...

Kárpáti borviselés...

Alkalmazást keres...

Intelligens...

Emlenditő...

Butort...

Férfiak ingyen kapnak...

uradalom...

Römösi Mihály...

Med. univ. Dr. FABINYI...

Magyar királyi államasutak...

Pályázati hirdetmény...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Magyar királyi államasutak...

Nemes harzi

Alkotmányos választások...

Használt gézősejlo...

Angol nevelő...

Magyar bonnena...

Asztalos Julia asszony...

Ohl. szülész...

Saját gyártmányu BUTOR...

Különféle...

Erdőbirtok...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

Fiatol

Alkotmányos választások...

Oktaás...

Nevelőnevelő...

Angol nevelő...

Magyar bonnena...

Asztalos Julia asszony...

Ohl. szülész...

Saját gyártmányu BUTOR...

Különféle...

Erdőbirtok...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

Oktaás

Alkotmányos választások...

Nevelőnevelő...

Angol nevelő...

Magyar bonnena...

Asztalos Julia asszony...

Ohl. szülész...

Saját gyártmányu BUTOR...

Különféle...

Erdőbirtok...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

PAÁL GERGELY...

Jó cselédek

Alkotmányos választások...

Kitünö...

Olesó kölesönt...

Király...

Pemetető-bonbon...

Butorok...

Látványosság...

NEVETŐ MAGYARORSZÁG...

Ponázon...

Ajándalmas...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Kitünö

Alkotmányos választások...

Olesó kölesönt...

Király...

Pemetető-bonbon...

Butorok...

Látványosság...

NEVETŐ MAGYARORSZÁG...

Ponázon...

Ajándalmas...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...

Erényi-féle...